
 

     
 

 

 

 

 

 

 
 

Nagypéntek csodája: az áldozat 

 „Kérlek azért titeket testvéreim, az Isten irgalmasságára, hogy okos 

istentiszteletként szánjátok oda magatokat, élő, szent, Istennek tetsző 

áldozatul…” (Róm 12,1) 
 

    Áldozat. Olyan szó ez, amit a ma embere nehezen tud 

értelmezni. Nem csak arra gondolok, hogy pl. az Istennek 

szánt, s ószövetségi időkben gyakorolt áldozatbemutatás 

teljességgel megszűnt 2 ezer évvel ezelőtt, így ma már az 

ilyen és ehhez hasonló bibliai kifejezések nem igazán 

használatosak a köznyelvben, hanem arra is, hogy ez az eredendően szép kifejezés, 

ma már legfeljebb egy büntetőjogi kategóriává silányult, s negatív csengésűvé 

vált. Aki ellen valami bűncselekményt elkövetnek: ő az áldozat. 

    Pedig az áldozat szó mást is jelenthet(ne). A másik emberért vagy közösségért 

tett önkéntes erőfeszítés, jószívű felajánlás, lemondás a saját kényelmemről, 

önzőségeimről. S ilyen értelemben állítom azt, hogy nehezen tudja a ma embere 

ezt értelmezni. Ilyet tenni? Ugyan már? Minek az? 

    Értelmezhetők vajon a következő fogalmak még bárkinek? A gyermeknevelés, 

mint Istennek tetsző áldozat? A házastársi kapcsolat, mint ugyanilyen áldozat? A 

hivatássá váló áldozatos munkavégzés? Az egyházban, a gyülekezetben Isten 

ügyéért csak úgy, ingyenesen elvégzett feladatok, perselyadomány, 

egyházfenntartás, s lemondás önmagamról, valamiről, ami nekem jár? Amihez 

jogom van?! (Mert hát egy ideje tudjuk, hogy nekünk sok mindenhez jogunk van.)  

    Nos, akkor talán jogunk van áldozatot is hozni! Abból élünk, hogy volt Valaki, 

aki nem akármilyen áldozatot hozott értünk: vállalva a legdurvább megaláztatást 

és a legszörnyűbb kínokat, Önmagát adta értünk a kereszten. Ezért meg kellene 

végre hallanunk fenti Igénk bíztatását, és bátran szembe menve ezzel az önző 

világgal, Krisztust követve és Neki hálából, éljünk áldozatos életet! Roboz Péter 
 

Áldott, békés húsvéti ünnepet kívánunk! 

„Élő Víz” 
A Kocsi Református 

Egyházközség hírlevele 
 

Kocs, 2019. XII. évf. 1. szám            Húsvét  



Fikció: Prédikáció az üres padokhoz 
 

    Nagyon régen került hozzám az alábbi rövid 

prédikáció. Azt hiszem, anyám adta. Több évtizeddel 

ezelőtt írták, nem tudom, hogy elhangzott-e egyáltalán. 

    Ki fogalmazta meg, azt sem tudom. Valamit 

kerestem, és ahogy lenni szokott, egészen mást találtam. 

Így most ez a kézirat akadt a kezembe. 

    A templomban húsvétkor megdöbbentett, hogy korábban legalább ünnepkor 

megtelt. Most bőven voltak üres padok. Tehát ez a prédikáció ma még aktuálisabb, 

mint valaha. Így úgy döntöttem, közkinccsé teszem. 

    Ez a gondolatsor az üres padokhoz szól, de nekünk kellene érteni belőle! Éppen 

most, húsvétkor, amikor nem a bugyuta nyuszikák, giccses tojások, bárgyú 

versikék ünnepe van. De az üres padok „létrehozói” tán meg sem hallják, nem 

törődnek vele, milyen sorsdöntő esemény zajlott majd két évezreddel ezelőtt. 

    „Kedves üres padjaim! Már régóta foglalkoztatott az a gondolat, hogy egyszer 

nektek is prédikáljak, hisz ti vagytok a leghűségesebb hallgatóim. Jóllehet, nem 

találtam számotokra alkalmas alapigét a Bibliában, meg kell dicsérjelek titeket, 

hogy minden istentiszteleten jelen vagytok. Akár hideg, akár meleg az időjárás, ti 

mindig itt vagytok, és nem tesztek úgy, mint a barométer-keresztyének, akik csak 

akkor jönnek templomba, ha erre hébe-hóba kedvük szottyan. Vasárnap nem 

mentek soha kirándulni vagy barátokkal piknikezni, és az istentisztelet idejében 

nem főztök otthon ebédet, nem dolgoztok a kertben, és nem feküsztök az ágyban. 

Csendes viselkedéseteket és illő figyelmeteket külön meg kell dicsérnem. Az 

igehirdetés áhítatát nem zavarjátok suttogással vagy unatkozó körülnézéssel, és ha 

valaki későn jön, nem fordultok kíváncsian hátra. Jelenlétetek célja nem a szép 

ruhával való kérkedés, sem pedig mások ruházatának a bírálgatása. Az 

igehirdetőtől nem vártok fellengzős szavú szólamokat, hanem megelégszetek az 

egyszerű, tiszta Evangélium hirdetésével. Mindezért dicséret illet, kedves üres 

padjaim. 

    De panaszom is van ellenetek. Igen bánt, hogy az Evangélium hirdetésének 

nincsen foganatja köztetek. Nincsen sem fületek, sem értelmetek az elhangzó 

igazságok befogadására, ezért nem mozdultok helyetekről, akárcsak sok más 

hallgatóm, akik jóllehet van fülük, mégsem hallanak. 

A lelkipásztorotokért nem imádkoztok, és a vele való lelki közösséget nem 

ápoljátok; ezért nincsen látszata az értetek kifejtett munkásságának. 

Áldozatkészség sincs bennetek, azért vagytok olyan kemények, mint a távol 

maradó gyülekezeti tagok szíve. Nem tudjátok kedves üres padjaim, hogy minden 

nyomasztólag hat a lelkipásztorotokra, és hogy kísértést jelent számára. Mit ér a 

felülről nyert inspirációja és kiváló prédikálása, ha merevek és élettelenek 

maradtok? Csoda, hogy ez az állapot a kedvét szegi, és az elhivatottságban való 

hitét megingatja? 

    A gyülekezet hű tagjaira is rossz benyomást gyakoroltok, kedves üres padjaim. 

Rátok gondolva egykedvűen jönnek istentiszteletre, s ha itt vannak, s titeket 



látnak, elpárolog az örömük, s csökken a hitbuzgóságuk. Szomorú, lehangoló 

látványotok komolyan veszélyezteti a hívők hitét az Evangélium erejében s Isten 

országa diadalában. Ti nem is sejtitek, hogy mennyi víz folyik miattatok a 

hitetlenség malmára. 

    Szívem őszinte vágya s imáim folytonos tárgya, hogy ezután ne legyetek üres 

padok. Milyen örömöt okozna nekem, s mennyire buzdítana szolgálatomban, ha 

megtelnétek üdvkereső lelkekkel, akik éhezik s szomjúhozzák Isten országa 

igazságát! 

    De addig is míg ez a vágyam teljesül, s imám meghallgatást nyer, vigasztal az a 

tudat, hogy egykor majd bemehetek Uram és Istenem örömébe, s hogy a menny 

öröme zavarmentes lesz, mert odafenn már nem lesznek üres padok.” 
Közreadta: Balassa Zoltán, Felvidék.ma 

Közeledő alkalmak: 
-  

   Április 27-én, szombaton délelőtt Egyházmegyei énekkari 

találkozó lesz Szőnyben, a református templomban, melyen a 

korábbi évekhez hasonlóan a kocsi énekkar is részt vesz. Minden 

éneket és zenét szerető érdeklődőt szeretettel vár a Szőnyi 

Református Egyházközség és a Tatai Református Egyházmegye! 
 

   Május 4-én, szombaton délelőtt diakóniai nap lesz a Dunaalmási 

Szeretetházban, ahova segítőket várnak a környékbeli gyülekezetekből, akik 

néhány órás munkát szívesen végeznének az ott lakó fogyatékkal élők 

környezetének megszépítésére. A férfiakat elsősorban kinti munkákra, míg a 

hölgyeket benti takarításra kérik reggel 8 órától. Dél körül rövid áhítattal, valamint 

közös ebéddel zárul az együttlét. Fogadjuk meg az Ige tanítását: „Gyermekeim, ne 

szóval szeressünk, ne is nyelvvel, hanem cselekedettel és valóságosan.” (1Jn 3,18) 
 

   Június 2-án, vasárnap délután 17 órától egyházmegyei pedagógusnapnak ad 

otthont templomunk. A tavalyi évben hagyományteremtő célzattal létrehozott 

rendezvényen a három megyebeli református köznevelési intézményfenntartó 

(Dad, Kocs, Tata) együtt köszönti, illetve jutalmazza az általuk fenntartott 

intézmények alkalmazottait. Az ünnepi istentiszteletet követően vendégül látjuk az 

egyházmegye, a fenntartók, és az intézmények képviselőit. 
-  

Hamarosan építkezünk 
 

Korábban már hírt adtunk róla, hogy állami 

illetve egyházi támogatással a gyülekezeti 

házunk bővítésébe kezdünk, melynek 

eredményeképpen a mostani épület 

folytatásában egy 90 m
2
-es ifjúsági és 

közösségi terem, mosdók és teakonyha jön 

majd létre elsősorban nyári táboraink, 

szeretetvendégségek és egyéb gyülekezeti 

rendezvények megtartására. A beruházás sikeres befejezéséhez szükségünk van 

gyülekezeti tagjaink segítségére is. Köszönjük támogatásukat, és adományaikat! 



Gyülekezeti kirándulást szervezünk 
 

    A két évvel ezelőtti gályarab prédikátorok előtt tisztelgő olaszországi 

zarándoklatunk után, ismét nagyszabású gyülekezeti kirándulásra 

készülünk.  

    Ezúttal az úti célunk Svájc és a svájci reformáció megismerése. 
 

Időpont: 2019. aug. 5-9. (5 nap – 4 éjszaka) 
 

Utazás luxus autóbusszal 
 

Szállás ** hotelekben, kétágyas szobákban 
 

Ellátás: félpanzió 
 

Tervezett program (még változhat): 
 

1.nap indulás Kocsról 05.00 órakor, folyamatos utazás rövid pihenőkkel, érkezés 

esti órákban Zürich környéki szállásra, amennyiben az idő engedi séta Zürichben. 

2.nap Schaffhausen-Stein am Rhein – Zürich – szállás Zürich környékén 

3.nap Bern – Genf - szállás Genf környékén 

4.nap Lausanne-Chillon – Montreux-szállás Genf környékén 

5.nap St Gallen – Kocsra érkezés éjfél körül 
 

A részvételi díj: 130.000 Ft/fő. 
Jelentkezni lehet május végéig a Lelkészi Hivatalban!  

A befizetés két részletben is lehetséges lesz (májusban és júliusban). 
 

  
 

A magánszemélyek ebben az évben is május 20-ig 

rendelkezhetnek személyi jövedelemadójának 1+1 %-

ával. Kérjük, az egyik 1% felajánlásával támogassa a 

Magyarországi Református Egyházat. Az így összegyűlt összegeket a 

diakóniai (szeretetszolgálati) intézményeink működésére fordítja a közegyház. 

Technikai számunk: 0066 
 

A másik 1% felajánlásával egy alapítványt támogathat. Az általunk ajánlott 

alapítványok a következők: 
 

 1. Vincze Imre Alapítvány a Gyermekekért és az Ifjúságért, amely az 

iskolánkban folyó munkát támogatja. 
 

Adószám: 19150471-1-11 
 

2. Kocsi Csergő Bálint Alapítvány, amely a templommal szemben lévő 

emlékparkunknak viseli gondját. 
 

Adószám: 18601840-1-11 
 

 

Köszönet minden felajánlásért! 



Iskolai hírek – Egyházmegyei Vizitáció 
 

    2019. március 7-én került sor gyülekezetünkben, az egyházmegyei 

vizitációra, melyen hittanos gyermekeink is jelen voltak, és műsorukkal 

emelték az alkalom színvonalát. A látogató bizottság tagjai voltak: Nagy 

Attila lelkipásztor (Szőny), Soós Szilárd lelkipásztor (Mocsa), Búzer 

Gusztáv egyházmegyei tanácsos Szomód. 

    Az alkalom kezdetén egy közös éneklés után Roboz Péter lelkipásztor 

áhítatából épülhettünk, majd gyermekeink műsora következett. 

    Ebben az évben az első osztályosok kivételével, iskolánk minden 

évfolyama jelen volt, és készült erre az alkalomra. Voltak, akik dicsőítő 

énekeket énekelve, mások bibliai történeteket előadva, vagy éppen a káté 

kérdés feleleteket elmondva mutatták meg tudásukat, és kreativitásukat.  

    2. osztályos hittanosainknak köszönhetően, láthattuk, hogy milyen jó, ha 

valaki a kocsi református iskolába jár, ami egy olyan intézmény, ahol az 

idegennyelv tanulással már első osztálytól kezdve ismerkedhetnek a 

gyermekek. Hiszen ők az egyik kedves hittanos énekünket már németül 

adták elő, énekelték el osztálytársaik, és a vizitáló bizottság tagjai előtt. 

    Hittanosaink dicséretére szól az is, hogy valamennyi éneket - amely 

elhangzott- gyönyörű, csengő hangon tudtak megszólaltatni.  

    A gyerekek bemutatkozása után következett egy rövid lelkipásztori 

beszámoló, majd a statisztikák ismertetése után vetítéssel tekinthettük meg 

az elmúlt egy évben történt gyülekezeti eseményeket.  

    Ezután, a vizitációs bizottság részéről, Nagy Attila lelkipásztor, 

köszöntötte a gyülekezetet és minden jelenlévőt, majd Urunk áldását 

kívánta a gyülekezetben és iskolában folyó munkára. Nagytiszteletű úr a 

köszöntésében elmondta azt is, hogy a videóból, az adatokból és a 

gyermekekre nézve is látszik, hogy az Úr, az Ő Szentlelke által, 

munkálkodik ebben a gyülekezetben és iskolánkban egyaránt.  

    Ezt követte az áldás vétele, majd tanulóinktól elköszönve, a meghívott 

vendégek átvonultak a gyülekezeti terembe, ahol elvégezték az ilyenkor 

megszokott ellenőrzési feladataikat a lelkészi hivatalban. 

    Végezetül az egyházmegyei vizitáció, egy kellemes hangulatú, közös 

vacsorával zárult. 

    Köszönjük azoknak, akik eljöttek és részesei voltak ennek a gyülekezeti 

alkalomnak. 

    Köszönjük hittanos gyermekeinknek a felkészülést és a maguk nyelvén 

való bizonyságtételt. 

    Mindezért egyedül Istené legyen a dicsőség! S.D.G. 
        Szabó Natália  

intézményi lelkész 



Csendesnap a Vincze Imre Református Általános Iskolában 

 

    2019. április 4-én csendesnapot tartottunk iskolánkban húsvétra készülve, 

melynek témája Jézus szenvedéstörténete volt. 

    Szerettük volna, ha a gyermekek és pedagógusok egyaránt kicsit közelebb 

kerülnek a nagyheti eseményekhez, s ha a húsvétról nem csupán a nyuszi, vagy a 

locsolkodás jut eszükbe, hanem az a csodálatos tény, hogy Jézus itt élt ezen a 

Földön, az emberek között, s hogy azért kellett a szenvedések útját végigjárnia, és 

meghalnia ott a kereszten, hogy nekünk üdvösségünk lehessen. Hogy eltörölje 

bűneinket, s ezáltal az örökélet reménye felragyoghasson előttünk. 

    Csendesnapunkat reggeli áhítattal kezdtük meg, a református templomban. 

Roboz Péter lelkipásztortól hallgathattuk meg a Bibliaolvasó Kalauzunk szerint, 

aznapra rendelt bibliai igét, s annak őszinte üzenetet hordozó magyarázatát. 

Ezután, közösen visszamentünk az iskolába, ahol a 2000 évvel ezelőtti 

történéseket felelevenítve végigjártuk a szenvedések útját. Hat helyszínen, hat 

különböző osztály mutatta be mindnyájunk számára a bibliai eseménysorozatot. 

Helyszínek: Páskavacsora (iskolai ebédlő) 3. osztály, Gecsemáné kert (udvaron a 

fák alatt) 4. osztály, Pilátus előtt (betonos belső udvar) 5. osztály, Keresztút 

(Katolikus templomhoz vezető lépcsősor) 6. osztály, Golgota (Katolikus templom 

mellett) 7. osztály, Jézus sírja (Református templomkert) 8. osztály 

    Minden helyszínen, a bibliai tudósításokat alapul véve, egy-egy gyermek 

felolvasta az éppen odatartozó igeszakaszt, aminek segítségével még könnyebben 

bele tudtunk helyezkedni az akkori események sorozatába. 

    Tanulóink a kornak megfelelő ruhákba beöltözve, különböző kellékeket 

használva adták elő a nagyheti és Húsvéti történéseket. 

    Minden gyermeket, aki részt vett ezen a csendesnapon, külön dicséret illet, 

hiszen valódi átéléssel, a feladatot komolyan véve segítettek minket abban, hogy 

együtt éljük át ezeket a nem mindennapi pillanatokat. 

    Érdekes és egyben furcsa érzés volt, Urunkat megszemélyesítve, Jézust is 

megjeleníteni, megmutatni. De úgy érzem, gyermekeink őszinteségének és 

ügyességének köszönhetően, ezt a kihívást is sikerült jól megoldanunk. 

    Miután a hat helyszínt bejártuk, s Jézus feltámadásának is részesei lehettünk, a 

gyermekeknek egy rövid szünet következett, majd 11 órától folytattuk 

csendességünket, egy nem éppen csendes programmal. A Tatai Református 

Gimnázium Zenekara látogatott el hozzánk, akik a templomban egy igazán 

élménydús koncerttel ajándékoztak meg bennünket. Hittanosaink nagy örömmel, 

és áhítattal énekelték a zenekarral együtt a különböző dicsőítő énekeket. 

Csendesnapunk a koncert befejezésével véget ért, de szeretnénk, ha ebből a 

későbbiek során, hagyományt teremthetnénk. 

    Őszinte szívvel szeretném megköszönni gyermekeinknek, hogy ilyen komolyan 

vették ennek a napnak az üzenetét, hogy felkészültek, és együtt tudtuk átélni 

mindazt a sok nehézséget és örömöt egyaránt, ami hozzátartozik nagyhéthez és 

Húsvéthoz. Istené legyen a Dicsőség! 
Szabó Natália  

intézményi lelkész 



„Szolgáljatok az Úrnak örömmel"  
Egyházmegyei Presbiteri Konferencia 

 

    A Presbiteri szolgálat területeit és annak 

sokrétű feladatait tekintették át a Tatai 

Református Egyházmegye ez évi presbiteri 

konferenciáján, melynek megrendezését ebben az 

évben a Kocsi Egyházközség vállalta fel. 

    2019. február 16-án délelőtt 9.30-ra presbiterek, 

gondnokok, főgondnokok, lelkipásztorok és 

érdeklődő gyülekezeti tagok érkezett meg a megye gyülekezeteiből. A nyitó 

áhítat énekét „Isten szívén megpihenve forrjon szívűnk egybe hát..." közel 

300 (világi) egyházközségi tisztviselő énekelte a helyi református templomban. 

    A Dunántúl második legnagyobb méretű, kívül-belül szépen felújított 

templomában Máté László esperes a Titusz 2,11-12 alapján „Isten üdvözítő 

kegyelmének" jelentőségét helyezte át a karácsonyi ünnepi hangulatból a 

hétköznapokba. Mit jelent ez a ige az egyházi szolgáknak? A presbiterek, 

gondnokok feladataikat áldozatként vállalják. ( Szolgálatukban a lelkészekhez 

hasonlóan fontos a külső és belső elhívás jelentősége.) Ebben meg is tapasztalják 

ugyanakkor Isten kegyelmét, segítségét. 

    Esperes úr a presbiteri szolgálat irányának megalapozásához idézte a presbiteri 

eskü ismert mondatát: "az egyház javát a magam érdeke elé helyezem". 

Isten üdvözítő kegyelme ugyanakkor nevel is józanságra, igazságosságra és 

kegyességre. Így Láthatjuk meg milyenné tett Isten. Ez segít, hogy ne a világ -

érdekekre épülő - igazsága szerint szóljunk és cselekedjünk  és a kegyesség 

életünk és szolgálatunk elengedhetetlen részévé váljon. 

    Gyimóthy Géza egyházmegyei gondnok előadásában a János 3,16 igéjének 

üzenetére alapozva biztatta a jelenlévőket: emberileg sokszor reménytelennek 

tűnik a helyzet, de Isten ma is adja áldását, az újrakezdés lehetőségét. Vajon 

merünk-e erre az alapra építeni?   Ezért a keresztyén hitre nevelés fontosságáról 

beszélt négy „fejezetben". A család, a gyülekezet, az egyházmegye és a politika 

összefüggésébe állítva a presbiterek általános feladatait és belső motivációit. 

    Krisztus tanítványoknak szóló útmutatását idézte: „Aki titeket hallgat, engem 

hallgat". Nem mindegy mit és hogyan mondunk, szólunk. A rendszeres igeolvasás 

abban is segít, hogy megértsük Krisztus nélkül minden ideiglenes. A lelki életre 

szánt idő, az Isten előtti elcsendesedés hangsúlyozására figyelmeztetett egy tréfás 

fordulattal is „A régi partizánfilmekben volt úgy, hogy nem töltöttek, csak 

lőttek."A családon belüli közös elcsendesedés, hitünk gyermekek előtti 

megélésének nagyon fontos szerepe van. 

    A vérszerinti gyermekek mellett a lelki gyermekek is nagyon fontosak. Jó példái 

voltak ennek egykor pl. közeli Neszmélyen és Dunaalmáson dolgozó diakonisszák 

is, akik a másoknak történő szolgálatnak szentelték életüket.  

    A gyülekezetek vonatkozásában fontos, hogy testvéri közösség valósuljon meg. 

A gyülekezetekben az idősebbektől mindig lehet tanulni. A gyülekezeti életben 



fontos meglátás ugyanakkor az is, hogy az újat tovább kell vinni és a 

konfliktusokat le kell zárni. A közömbösség ugyanakkor nagy veszélyt jelent. 

Több évtizedes presbiteri és közegyházi tapasztalat nyomán jelenlévők szívére 

helyezte azt a gondolatot, hogy amiről önként lemond egy nemzedék, az sokszor 

örökre elveszik. 

    Az egyházmegye élő közösséget jelent. A Tatai Egyházmegye sok tekintetben 

elöl jár ebben a tekintetben a többi egyházmegyéhez képest. Ennek sok áldása van. 

Fontos együtt sírni a sírókkal és együtt örülni az örülőkkel. Erősíthetjük egymást 

lélekkel és imádsággal. 

    Ha a politika, közéleti szerepvállalás választás vagy döntés elé állítja a 

keresztyén embert, a presbitert, mindig Isten igéje és a krisztusi értékrend kell 

hogy legyen a mérce. Ma  a kormányzat támogatja az egyházak működését. Ennél 

a pontnál azonban tisztán kell látni: a rendszerváltás után az egyházi földek 

kárpótlás nem történt meg. Az a támogatás, amit a kormányzat részéről most 

tapasztalnak a gyülekezetek, ezt próbálja meg részben kompenzálni. 

    Egyházmegyei gondnok úr előadását személyes emlékével zárta. Amikor az 

1970-es években Naszályon ott lelkészcsaládként szolgáló szüleihez 

hazalátogatott, szombaton délután édesanyja a templom hátsó padjait takarította. 

Kérdésére, hogy miért kell letisztítani ezeket, ahová nem ül senki, papné édesanyja 

így felelt: - mert még egyszer újra megtelhetnek ezek a sorok is. 

Gyimóthy Géza imádságban kért erőt és áldást ahhoz az egyházi szolgálathoz, 

melyet minden presbiter és gondnok szolgálati helyén őrállóként végez. 

    Az előadást követően a konferencia a helyi református iskolában folytatódott, 

ahol a részt vevők 10 csoportban beszélték át a presbiteri szolgálat különböző 

területeinek kihívásait, teendőit és gyülekezeti stratégiákat (az 

intézményfenntartástól, a temető rendben tartásán és a templom körüli szolgálaton 

keresztül az ifjúság és a családok megszólításának lehetőségéig.). Ezeket a 

csoportokat presbiterek vezették. Az egyházmegyében minden év februárjában 

találkoznak konferencia keretében a presbiterek, gondnokok. Így sokan örültek 

annak, hogy hét év után újra volt alkalom a konferencia keretei között kiscsoportos 

műhelymunkára is. Sőt az egyik kiscsoport imaközösség keretében kért áldást a 

megye presbitereire, beteg gyülekezeti tagjaira.  

    A szervezők jóvoltából pedig a csoportbeszélgetések rövid összefoglalóját 

minden résztvevő megkapta elektronikus formában is.  

    A konferenciát lezáró szeretetvendégség keretében további alkalom nyílt 

találkozásokra, beszélgetésekre. A visszajelzések alapján sokak számára nemcsak 

pozitív megerősítést jelentett a konferencia, hanem presbiteri, gondnoki 

feladataikhoz új impulzusokat és ötleteket is kaptak! 

    Ezúton is köszönjük a szervezést a Kocsi Egyházközségnek; a résztvevők 

aktivitását és nyitottságát; a gyülekezetekben a konferenciáért elmondott 

imádságokat! Mindezek felett a mindenható Istennek áldását, megerősítő 

„üdvözítő kegyelmét, mely arra nevel minket", hogy egyházi tisztségünkben jó 

sáfárként álljunk helyt!             Nagy Attila Ákos 

szőnyi lelkipásztor 



Nyári napközis tábor gyermekeknek - helyben 
  

Egyházközségünk nyári napközis tábort szervez      

gyermekek számára, melynek fő célja a mi Urunk 

szeretetének megtapasztalása, megismerése, és a Vele 

való kapcsolat elmélyítése. Emellett a tavalyi évhez 

hasonlóan lesznek többek között játékok, 

énektanulás, kreatív foglalkozások és kirándulás is.  
     Egyházközségünk 2019. július 8-13. között nyári napközis tábort szervez a 

parókián és a templomkertben. A tábor foglalkozásai naponta 8-tól 16 óráig 

tartanak majd, az érkezés reggel 7:30-tól lehetséges, a tábor zárására délután 

16:30-kor kerül sor. A reggeli elfogyasztását követően áhítatot tartunk a 

templomban, majd a kiscsoportos foglalkozások következnek. Délben 

átmegyünk az iskolába ebédelni, a rövid pihenő alatt lehetőség lesz bibliai 

történetek vetítésére és szabadidős tevékenységekre egyaránt. A kreatív 

foglalkozások 14 órától indulnak.  

     Emellett terveink szerint lesz légvár, arcfestés, népi játékok, énektanulás, 

néptánc-tanulás, strandolás, foci, ping-pong habparty és még sok érdekesség. A 

programok után közösen meguzsonnázunk.  

     A nyári napközis tábor részvételi díja 12.000 Ft gyermekenként (testvérek 

esetében kedvezményt biztosítunk!) 

     A jelentkezési lapokat iskolánkban már megkapták a gyerekek, jelentkezni 

május végéig lehetséges.  

 

Hittantábor Balatonfenyvesen 
     Lehetőség lesz egyhetes táborozásra Balatonfenyvesen is június 24-29. 

között az 1-6. osztályos hittanos gyermekeknek. A tábor kedvezményes áron 

vehető igénybe hittanosainknak. A részvétel díja: 9.000 Ft/fő (További 

személyenkénti 18.000 Ft-tal az egyházkerületünk és egyházmegyénk 

támogatja ezt a táborozást). Jelentkezni április 30-ig lehet a Lelkészi 

Hivatalban vagy az iskolában az intézményi lelkésznél.  
 

Ifjúsági tábor Balatonfenyvesen 
     Lehetőség van ifjúsági táborozásra középiskolások számára július 8-13. 

között Balatonfenyvesen. Az ifjúsági táborozáson a most konfirmáló 7. 

osztályosok, valamint a 8. osztályból kimaradók is részt vehetnek. A tábor 

kedvezményes áron vehető igénybe hittanosainknak. A részvétel díja: 9.000 

Ft/fő (További személyenkénti 18.000 Ft-tal az egyházkerületünk és 

egyházmegyénk támogatja ezt a táborozást). Jelentkezni április 30-ig lehet a 

Lelkészi Hivatalban.  

 



 

Gyerekoldal 

 
 

Segítséget találtok: Máté 26-28 

 

1. Fejtsd meg a rejtvényt a Biblia segítségével! 

 

 

Megoldás: __________________________________________________ 

 

Mettől meddig tartott? ________________________________________ 

 

1. Ezt a helyet vásárolták meg Júdás visszaadott pénzéből. 

2. Ilyen koronát tettek Jézus fejére a katonák. 

3. Júdás másik neve volt. 

4. „Aki velem együtt mártja … a tálba, az árul el engem” 

5. Itt kente meg az asszony Jézust. 

6. Ilyen pénzt kapott Júdás az árulásért cserébe. 

7. Ezzel kevert bort adtak Jézusnak. 

8. Barabbás is ez volt. 

            

            

            

            

            

            

            

            



 

 

2. Találd ki, hogy ki vagyok! 

 

„Mikor a kakas hangjára figyelmes lettem, azonnal 

elpityeredtem”_____________ 

„Egy igaz emberrel álmodtam, egész éjjel forgolódtam” ____________ 

„Betévedtem abba az utcába, kényszerítettek egy kemény 

munkára”_________________________ 

„Az ünnepnek köszönhetően, nem leszek börtönben a 

jövőben”__________________ 

„Helytartóként fontos döntéseket hozok, de ennél inkább kezeimet 

mosom” __________________ 

„Egyszerre nyúltam Vele a tálba, én támadtam Őt hátba” ___________ 

„Mesterem testét gyolcsba göngyölítettem, sírja elé követ 

hengerítettem” __________________________________ 

„Amikor Jézust megvallattam, válaszától ruhámat 

megszaggattam”______________ 

 

Karácsonyi számunk megfejtői: Baranya Adrienn, Baranya Laura, 

Harangozó Kinga, Patolcs Kristóf, Roboz Hunor, Roboz Luca, Saravai 

Vass Adél, Vad Regina 

GRATULÁLUNK!                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

A gyerekoldalt készítette: 

Harangozó Flóra 

Név: 

 

Ha megfejtitek a 

Gyerekoldal feladatait, 

hozzátok el a parókiára 

április 30-ig. A helyes 

megfejtők jutalomra 

számíthatnak! 

  



 

                                 
Híreink 

 
Felnőtt keresztségben részesült: 

 

Szabó Péter 
 

Keresztségben  

részesült:  
 

Bagócsi Attila és Sürüs Irén 

kisfia, Bagócsi István. 
 

Imádkozzunk értük! 
 

Eltemettük:  
 

 

Eszlári Józsefné  (88) 

Dadi Vince (78) 

Kustyán Zoltánné  (68) 

Csicsai Istvánné (74) 

Pongrácz Lajosné  (78) 

Szücs Béla  (83) 
 

Imádkozzunk a gyászolókért! 
 

 

Állandó alkalmaink 
 

 

Istentisztelet:   vasárnap  10
00

 

Gyermek-istentisztelet:  vasárnap  10
00

 

Hétkezdő áhítat 

(tanítási napokon): hétfő      07
30

 

Ifjúsági bibliaóra: hétfő     17
00

 

Bibliaóra:  csütörtök  18
00

 

 

Szeretettel várunk mindenkit 
 

Egyházfenntartói járulék: 
 

Tájékoztatjuk gyülekezeti tagjain-

kat, hogy az egyházfenntartói 

járulék éves összege az egyház-

kerületi előírás szerint ettől az 

évtől 7.500 Ft/fő, melyet minden 

magát reformátusnak valló egyház-

tagunktól kérünk.  

Köszönjük, hogy segíti munkánkat! 

Ünnepi alkalmak: 
 

Április 15-18, nagyhét hétfőtől nagy-

csütörtökig istentiszteletek esténként  

18 órától a gyülekezeti teremben lesznek.
 

 

Hétfő – Szép Sándor (Ete)  

Kedd – Deák László Olivér (Kömlőd) 

Szerda – Szabó Natália (Kocs - Iskola) 

Csütörtök – Szabó Beatrix (Tata) 
 

április 19. – Nagypéntek           10
00 

     Ünnepi istentisztelet a templomban 

április 19. – Nagypéntek           18
00 

     Passióolvasás és éneklés a templomban. 

április 21. – húsvétvasárnap          10
00 

     Úrvacsorás istentisztelet 

április 22. – Húsvéthétfő           10
00  

Úrvacsorás istentisztelet. Igét hirdet: 

Szűcs Mátyás II. éves 

teológushallgató. 

április 22. – Húsvéthétfő           15
00 

Feltámadásnapi temetői istentisztelet  

május 30. – Áldozócsütörtök         18
00

 

Konfirmációi vizsga 

június 10. – Pünkösdhétfő             10
00

 

Konfirmációi fogadalomtétel 
25 és 50 éve konfirmáltak találkozója. 

Mindenkit szeretettel várunk! 
 

 

A hírlevél ingyenes. Megjelenésének 

támogatására adományokat elfogadunk. 

A szerkesztésbe a gyülekezet tagjai is 

bekapcsolódhatnak. A következő szám 

megjelenése 2019. augusztus.  
 

Kiadja a Kocsi Református Egyházközség. 

2898 Kocs, Kis u. 14. 

Tel: 34/471-664, 30/636-5868 
 

e-mail: peterroboz@yahoo.com 
 

www.kocs.refdunantul.hu 
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